



»Veseli« december

Rdečkasto obarvani večerni oblaki nam sporočajo, da je sveti Miklavž že dodobra razgrel svojo peč in da se lahko že kaj kmalu nadejamo njegovih piškotov. Za otroke najbolj priljubljeni svetnik poleg daril prinese tudi vest, da imamo samo še štiri adventne svečke časa, da si s pridnostjo in dobrimi deli pripravimo svoje srce na Jezusov prihod v naše domove. Bog je zaradi Jezusovega rojstva vnaprej odel Marijo s svojo milostjo, da je bila od samega začetka svojega bivanja čista in brez madeža, zato 8. decembra obhajamo praznik brezmadežnega spočetja Device Marije.

Otroci so največji Božji dar človeku, saj je bil tudi sam Bog rojen iz človeka. V svoji domišljavi »vsemogočnosti« se ljudje sploh ne zavedamo, da na prvi pogled lahka odločitev, ki ti navidezno odvzame skrbi, v tebi zareže globoko bolečino, ki jo moraš nositi vse življenje. Čeprav smo danes nasprotniki splava večkrat razgreti v svojem prepričanju varovanja nerojenega življenja, ne smemo pozabiti, da so med nami tudi starši, ki v sebi tiho prestajajo trpljenje svojih dejanj. 28. decembra v molitvi posebej priporočimo te starše, predvsem pa vse nerojene, splavljene in tiste otroke, ki jim splav grozi, da bodo lahko naslednje leto odraščali v ljubezni svojih skesanih staršev.

Pater Vladimir Rufin, sod. žup. upravitelja



Tradicionalno romanje Karitasa na Ponikvo – Klic dobrote 2023 v dvorani Golovec

Zadnjo sredo v novembru so prostovoljci dekanije Ptuj - Zavrč s skupaj s p. Vladimirjem poromali na Slomškovo Ponikvo. Vstopna postaja je bila Videm pri Ptujju, nato nas je pot vodila na Hajdino, kjer smo pobrali še preostale romarje. Tam nas je že pričakal kaplan Primož, nas pozdravil in nam zaželel blagoslovljeno romanje, saj se ga sam ni mogel udeležiti zaradi obveznosti v študentki župniji.

Vsako romanje seveda mora biti blagoslovljeno od zgoraj, zato smo prosili za Božji blagoslov in priprošnjo za varno vožnjo. Med potjo je bilo dovolj časa za klepet, izmenjavo izkušenj itd. Kar hitro smo prispeli na Ponikvo, kjer nas je že čakalo okrepčilo, nato pa je sledila molitvena ura, ki so jo pripravili stalni diakoni. Ob 12. uri je sledila sveta maša, ki jo je ob somaševanju celjskega škofa dr. Maksimiljana Matjaža in upokojenega škofa dr. Stanislava Lipovška vodil predsednik Slovenske karitas mariborski nadškof Alojzij Cvikl. Pridigo je navezal na evangelij o bogatašu in ubogem Lazarju. Na koncu se je zahvalil vsem prostovoljcem za nesebično služenje najbolj potrebnim in ubogim. Po končani maši nas je pot vodila proti dvorani Golovec, kjer so nas že čakali prostovoljci in nam postregli topel obrok, za na konec pa ni manjkalo rogljičkov, kave in – kar se najbolj prileže v teh mrzlih dneh, da se pogrejemo – kuhanega vina oz. »kuhančka«.

Ob 16. uri se je začela generalka Klic dobrote z naslovom Upanje za vse. Moram reči, da so bili nastopajoči izvrstni in odlično darilo prostovoljcem za njihovo nesebično služenje najbolj ubogim v naši družbi. Po končanem koncertu smo se hitro odpravili na avtobus proti Hajdini, kjer nam že tradicionalno postrežejo odlične kruhke z zaseko. Na avtobusu smo zmolili rožni venec s posameznimi prošnjami. Ker nekako sam nisem pevec, pa tudi ni bilo junaka med romarji za prepevanje, ni bilo slišati pesmi na avtobusu, prišla pa je romarica, ki je predstavila svoje pesmi. Po končani pogostitvi smo se odpravili vsak na svoj dom s svojimi različnimi občutki, ki naj bodo upanje za vse.

Pater Vladimir Rufin Predikaka

ŽUPNIJSKA SKUPINA SE PREDSTAVI

Biblična skupina sv. Vida

V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog. Ta je bila v začetku pri Bogu. Vse je nastalo po njej in brez nje ni nastalo nič, kar je nastalo. V njej je bilo življenje in življenje je bilo luč ljudi. (Jn 1, 1–4) V tokratni številki župnijskega lista predstavljamo biblično skupino, ki v naši župniji deluje že vrsto let. Naša srečanja potekajo zadnji torek v mesecu

po večerni sveti maši v veroučni učilnici ali v domu p. Miha Drevenška. Trenutno je v skupini enajst članov, naš duhovni voditelj pa je p. Vladimir Rufin Predikaka.

Zbiramo se ob Božji besedi in se poglobljamo v Sveto pismo, srečanje pa začnemo z molitvijo večernic. Vsako leto si na začetku določimo krovno temo (npr. eno knjigo iz Svetega pisma), ki nas potem nagovarja skozi celotno pastoralno leto. Letos pa smo se odločili za novo metodo – lectio divina, ki nam »omogoča zvesto in spoštljivo premišljevanje Božje besede s pomočjo štirih korakov (branja, meditacije, molitve in kontemplacije) ter nam razkriva bogastvo resnice, ki ga prinaša Sveto pismo. Za temo izberemo evangelij prihodnje nedelje.



Svoja srečanja končamo v juniju, ko se skupaj odpravimo na zaključno romanje in druženje. Vsako leto se v januarju pridružimo tudi svetopisemskemu maratonu, ki je nastal na pobudo Svetopisemske družbe Slovenije in obsega neprekinjeno celotedensko branje Svetega pisma. V samostanski kapeli tako en popoldan organiziramo

mini svetopisemski maraton. V postnem času smo organizirali tudi pashalno večerjo, ki je bila lepa in doživeta priprava na prihajajoče velikonočne praznike. Prav tako si kdaj ogledamo kakšen film, povezan s temo, ki jo obravnavamo. Božja beseda nas tako spremlja na poti našega življenja in nam pomaga, da se trudimo vsak dan biti velikonočni kristjani in jo živeti v vsakdanjem življenju. Veseli bomo, če se nam bo pridružil še kdo, ki želi »odrinuti na globoko«. Vabljeni v biblično skupino!

PK

Biblična skupina v župniji sv. Andraža

Od septembra se v naši župniji sv. Andraža ob ponedeljkih vsaka dva tedna zbiramo na srečanjih biblične skupine, ki jo vodi p. Vladimir. Ni nas veliko, a se zavedamo, da če Gospod ne zida hiše, se zaman trudijo z njo njeni graditelji.

Odločitev za obiskovanje je bila posledica branja pričevanja gospoda, ki je bil na predavanju DIŽ (Družina in življenje), kjer jim je predavatelj rekel, naj na listek napišejo, kaj počnejo na svoj običajni dan. Napisal je tri stvari: hranjenje, delo in služba ter spanje. Predavatelj jim je povedal, da so to njihove vrednote. Kako moje vrednote?! Če so moje vrednote: žena, družina, Bog, prijatelji ... A nič od tega ni bilo na listku.

Bog mi vsak dan podari 1440 minut. Jaz mu jih vrnem vsaj 1 stotinko (15 min), da zmolim, poslušam dnevno Božjo besedo, obiskujem biblično skupino, ker sem kristjan.

Hvala p. Vladimiru za potrpežljivost z nami in vabljeni novi člani. Veseli vas bomo!

Spoštovani

Mir in dobro! Pozdrav sv. Frančiška Asiškega nas spremlja in še danes odmeva na poti našega življenja. Prav tako kot ta pozdrav se je ohranila tudi tradicija postavljanja jaslic. Prve jaslice je za božični večer v Greču pred 800 leti postavil sv. Frančišek, ki je želel še globlje podoživeti rojstvo Jezusa. V gozdu blizu mesta Grečo je dal narediti jaslice, postlane s slamo. Na sveti večer je pripeljal tudi oslička in vola, da je vse spominjalo na noč, ko je bil rojen Jezus Kristus. Jaslice si je prišlo ogledat veliko ljudi iz okolice in od daleč.

Prav gotovo je, da nas sv. Frančišek povezuje. Tako je tudi ob tem velikem jubileju – 800-letnici – priložnost za vsakega izmed nas v naši župniji in Občini Videm podoživeti veselje božiča na poseben način. V soboto, 9. decembra, ob 17. uri bo pred Občino Videm prižig luči. To je zunanji dejavnik, ki nas pripelje do notranjosti srca. Vsak si želi ponotranjiti luč, ki nam odkriva pot in kaže smer ... pot in smer, ki je v tvojem in mojem srcu. Kdo nam daje to luč? Novorojeno dete Jezus, lahko tudi po naših najdražjih, prijateljih, znancih. Prav to si želimo, prižgati luč veselja v srcu slehernega izmed nas, zato smo se odločili za postavitve jaslic po Vidmu. Po programu prižiga lučk bomo v domu p. Miha Drevenška blagoslovili razstavo jaslic iz vse Slovenije in se nato odpravili peš po Vidmu ter opazovali, kako so posamezna društva in vaščani pripravili jaslice po kapelah in pred svojimi domovi. Nekatera društva bodo naredila jaslice tudi po drugih vaseh.

V Leskovcu bodo jaslice na ogled od 15. decembra nad cerkvijo sv. Andraža v Halozah pod župniščem. Tam prebivalci posamezne vasi naredijo svoje jaslice in jih okrasijo. Obenem vabimo ljudi iz drugih občin, ki bi želeli pri nas razstaviti svoje jaslice, da nam to sporočijo, saj jih bomo z veseljem razstavili.

Naročila za ogled sprejema p. Klemen na tel. št. 041 318 130. Informacije o vodenem ogledu bomo naknadno objavili še na internetnih straneh in Facebookovi strani župnije sv. Vida. Ogled bo mogoč do 12. januarja 2024.

Zahvala gre Občini Videm ter vsem in vsakemu posebej, ki sodeluje in se trudi, da bi božič doživeli v polnosti. Jezusovo rojstvo je namreč priložnost tudi za nas, da se prerodimo in postanemo veseli s tem, kar imamo in kar smo. Poskušajmo v božiču odkriti lastno veselje in se veselimo skupaj z novorojenim detetom Jezusom. Vabljeni na ogled, da tudi vi doživite konček veselja pri nas v Vidmu pri Ptuju.

Mir in vse dobro vsem ter blagoslovljen božič!

Izdaja: Župnija sv. Vida – Videm pri Ptuju / Župnija sv. Andraž v Halozah
Odgovarja: p. Klemen Slapšak, župnik (klemen.slapsak@gmail.com; 041- 318 130)